



省委第九巡视组受理信访事项公告

根据省委统一部署，省委第九巡视组将于8月25日至9月底对焦作市开展“回头看”，对沁阳市、孟州市、解放区、山阳区、中站区、马村区等6个县（市）区开展专项巡视工作。现将本次巡视期间群众举报方式公告如下：

1.邮政信箱：
焦作市：焦作市218号邮政信箱
沁阳市：焦作市219号邮政信箱
孟州市：焦作市220号邮政信箱
解放区：焦作市221号邮政信箱
山阳区：焦作市222号邮政信箱
中站区：焦作市223号邮政信箱
马村区：焦作市224号邮政信箱

2.电子邮箱：hnsdwjxsz20161@163.com

3.联系电话：(0391) 8861756、8861505（周一至周五工作时间）

4.手机短信：18539577725、18539577760

5.联系信箱：
(1) 焦作市设7个联系信箱：
市委、市政府主楼内大厅西步梯口
市人大常委会内东侧步梯口
市政协主楼内西侧步梯口
市中级人民法院大门口西侧门岗
市检察院大门口东侧门岗
市行政服务中心大厅内西步梯一二楼之间拐角处
市信访接待大厅大门对面墙上
(2) 孟州市设7个联系信箱：
市委办公楼一楼东楼梯口
市政府办公楼一楼大门外东侧
市人大、市政办办公楼一楼楼梯口东侧（下转二版）

市委昨日召开常委(扩大)会议

传达贯彻陈润儿省长在我市市委班子党风党纪专题民主生活会上及在焦调研时的讲话精神

本报讯（记者董柏生 见习记者贾定兴）市委书记王小平昨日主持召开市委常委会（扩大）会议，传达贯彻省委副书记、省长陈润儿在我市市委班子党风党纪专题民主生活会上及在焦调研时的讲话精神。

市领导徐衣显、姜继鼎、王明德、秦海彬、王宏昌、杨娅辉、郭鹏、刘涛、刘新旺、贾书君、杨青玖，省委第九巡视组正处级巡视员刘建茂等出席会议。

会议传达了陈润儿省长在我市市委班子党风党纪专题民主生活会上及在焦调研时的讲话精神。

会议指出，陈润儿省长专程来焦作，参加市委班子党风党纪专题民主生活会，调研工业企业，暗访环保工作，既是对焦作的关心支持，更是对我们的鞭策鼓舞。全市各级各部门要认真学习、深刻领会，内化于心、外化于行，把思想和行动统一到省委、省政府的决策部署上来，统一到陈润儿省长的讲话精神上来，统一到建设创新焦作、富裕焦作、美丽焦作、平安焦作和早日跻身全省“第一方阵”、在中原崛起中更加出彩的奋斗目标上来。特别是市委常委，要按照陈润儿省长在专题民主生活会上提出的要求，主动认领问题，建立工作台账，限期整改到位，力促思想上境界、工作上台阶，不辜负省委的期待和陈润儿省长的殷切希望。

就贯彻落实好陈润儿省长在我市调研时的重要讲话精神，会议强调，一要坚决把管党治党政治责任全面落实到位。要汲取教训，从理想信念、党性原则、道德品行等方面剖析违纪违法案件根源，真正弄清实质，以反面典型为镜，把自己摆进去，深入查找、认真解决政治纪律和政治规矩、组织纪律和廉政纪律等方面存在的突出问题。要扛起责任。各级党委要认真履行从严治党主体责任，各级纪委要切实

履行好监督责任，各级党组织的一把手要切实履行“第一责任人”责任，各级领导干部要坚持一岗双责，主动担负起职责范围内的从严治党责任，管好班子带好队伍，从严要求亲属和身边工作人员，及早化苗头性、倾向性问题。要加强监督。瞄准重点领域和关键岗位，特别是加强对“三重一大”事项和领导干部的监督检查，防止小毛病演变成大问题。要集中警示。在全市范围内开展一次集中警示教育，做好教育、预防和警示工作，增强党员干部的廉洁从政意识。

二要严肃认真积极配合省委巡视工作。要正确对待巡视。这次巡视，是对我市党风廉政建设和反腐败工作的一次“把脉会诊”，是对我市领导班子和干部队伍政治上的“健康体检”，是解决我市各项工作积累问题的“难得机遇”，我们要充分认识巡视的重大意义，切实增强自觉性和积极性，主动接受监督，配合支持好省委巡视组的工作。要正确对待组织。处理好组织与个人的关系、上级与下级的关系、个人与群众的关系，心怀感恩、心怀爱心，实事求是、客观公正地评价我们的组织，弘扬正能量。要率先垂范、以上率下，做廉洁自律、忠诚担当的干部，做客观公正、实事求是的干部，对党忠诚，对人民负责。要正确对待自己。作为一名党员，作为一名领导干部，要讲党性、讲原则，有一说一、有二说二，不说不负责任的话。组织在惩治腐败上，要坚定坚决，不放过一个坏人，也不冤枉一个好人。要正确对待个人。目前，省纪委联合省工商联等部门专门下发了《河南省构建新型政商关系暂行办法》，要认真学习落实，既要防止“亲”而不“清”，官商勾结、权钱交易、行贿受贿，又要防止“清”而不“亲”，为官不为、懒政怠政、拒商远商。要做到政

商之间既“亲”又“清”，有交集不搞交换，有交往不搞交易。同时，对不法商人要严厉打击、严肃查处。要正确对待问题。对巡视提出的问题要不折不扣地迅速整改到位，同时要深刻反思、举一反三，通过问题的整改落实，改进我们的工作方式，改进我们的工作作风，提升我们的工作质量，提升我们的工作效率。要正确对待大局。市委提出“早日跻身全省‘第一方阵’，让焦作在中原崛起中更加出彩”的目标后，全市上下反响强烈，认识正在进一步统一，力量正在进一步凝聚，信心正在进一步增强，措施正在进一步谋划，工作正在进一步铺开，我们一定要倍加珍惜当前的发展形势，倍加珍惜工作岗位，振奋精神，致力发展，干出一番事业来，对得起培养我们的组织，对得起我们自己的内心，对得起焦作的黎民百姓。

三要坚定不移地加快推进创新驱动。没有创新就没有出路，焦作产业基础深厚，陈润儿省长调研期间对多氟多、佰利联等企业重视科技创新的做法大加赞赏，我们有条件也有能力在创新发展上干出名堂。要强化创新意识，树立“守旧必然落后、创新才有突破、突破才能发展”的理念，不仅要在技术上和管理上创新，更要在制度和观念上创新，真正让勇于探索的气概、敢为人先的气概、尊重个性的气量成为焦作的显著特征，形成竞相创新的气象。要增加创新投入，加强人才培育，加快修订完善《引进培育创新创业领军人才（团队）的意见》等12个文件，拿出明显优惠的条件，鼓励科研人员来焦作创新创业。要营造创新氛围。加快研究制定支持科技成果转化转化的政策措施，鼓励科技创新的奖励办法，推动“大众创业、万众创新”，在全社会营造支

持创新、宽容失败的浓厚氛围。

四要更加重视北山治理和环境保护工作。我市北山治理和环保攻坚取得了阶段性成果，下一步，北山治理上，要继续加大力度，非法的要坚决取缔到位、做到场平地净，有证的要做到严格规范，确保不发生反弹。同时，工作重心要逐步转向生态修复上。环保攻坚上，要铁腕治污，坚决对排放不达标企业关停限排。要以“双创”为载体，对全市污染源进行一次拉网式延伸式普查，成立专门机构，着力清除垃圾围城、堆料围城、冶炼围城、废品围城，打好城乡接合部环境卫生综合整治攻坚战。要加强督查，市委常委分包县（市）区，抽调30名副县级以上干部参与督查，一周一排名、一总结、一通报，好的表扬，差的批评，严重的追责。

五要用科学的领导方式和工作方法推进工作。当前，我市经济社会发展面临重重压力，能否顶住压力、迎难而上、有所突破，关键在于我们的领导方式和工作方法是否科学有效。要规矩规范，准确把握国家的政策，牢记省委、省政府的要求，更加突出市委统一领导，紧密结合焦作的实际，严格按照有关规定去抓工作、推进工作，避免忙中出错、忙中出乱。要抓住重点，一个时期要突出一个中心，当前要突出抓好工业转型、脱贫攻坚、环境保护、城市建设、市委换届、豫商大会等重点工作，学会“十根指头弹钢琴”，避免“眉毛胡子一把抓”。要善于学习，善于钻研，善于思考，抓细抓早抓实，严格奖惩，以良好的干部导向、舆论导向营造好焦作的政治生态、发展环境，最大限度地调动每个人的积极性、主动性和创造性，为完成我们确定的目标任务作出贡献。①3

本报讯（记者杨丽娜 见习记者翟倩倩）8月20日，省委副书记、省长陈润儿对我市大气污染防治工作进行了督查，指出了焦煤集团千业水泥有限公司石子厂、九里山瓦斯发电厂在生产中存在除尘设施不到位、煤矸石露天堆放、厂区未硬化等问题，并提出了具体整改要求。昨日下午，市委副书记、市长徐衣显带领马村区政府和市直相关部门的负责同志，对焦煤集团千业水泥有限公司石子厂、九里山瓦斯发电厂大气污染防治存在问题整改情况进行检查。副市长齐学达一同检查。

针对生产经营中存在的扬尘等问题，千业水泥石子厂已停产治理，工人正在清理道路两侧停产前遗留的矿石，对道路进行平整维护和喷淋保湿，对裸露的黄土进行了覆盖。“爆破点、开采面如何降尘抑尘？”“运输环节、出入道路采取哪些除尘措施？”徐衣显详细询问了企业从爆破、开采到粉碎、运输生产及道路硬化、工艺改造等全过程中降尘抑尘方面采取的措施，认真听取了企业整改情况的汇报。在九里山瓦斯发电厂，煤矸石矿大部分已进行覆盖，工人正在进行收尾工作，厂区路面即将开始硬化。徐衣显认真了解了企业的整改情况，要求加快推进各项整改工作，加强对周边小煤球厂、料场堆场等整治，尽快改变脏、乱、差环境。焦煤集团相关负责人表示，要进一步提高环保标准，全面进行整改，不达标标准不复工。

就进一步做好大气污染防治工作，徐衣显强调，一要坚持绿色发展理念。各级各部门要认真学习贯彻落实陈润儿省长莅焦督查大气污染防治重要讲话精神，把思想和行动统一到省委、省政府对焦作的要求上来，深刻认识大气污染防治的紧迫性、艰巨性，牢固树立绿色发展、共享发展理念，正确处理经济发展同生态环境保护的关系，决不以牺牲环境为代价去换取一时的经济增长，努力让良好生态环境成为最普惠的民生福祉。二要提升环境治理能力。治理大气污染绝不是一阵风，而是持久战。大型企业要带好头、做表率，自觉承担起环保治理的主体责任，按照超低排放标准，长短结合，认真制订环保综合方案，精准施策、分步实施，为可持续发展提供环境保障。各级各部门要进一步明确责任、提升标准、加强监管，建立常态化监管机制，确保各项环保措施落到实处。三要加快转型升级步伐。治污既是必须完成的任务，也是企业长远发展需要。各企业要以此次大气污染防治攻坚战为契机，加大环保技改和科技创新投入力度，加快传统产业改造升级步伐，持续提升企业的核心竞争力，努力走出一条环境友好、绿色发展之路，为早日跻身全省“第一方阵”、在中原崛起中更加出彩作出应有贡献。①3

坚持绿色发展 提升治理能力 倒逼转型升级

徐衣显在检查督导环保问题整改情况时强调

展示焦作形象 喜迎豫商盛会

市外侨办

做好各项涉外接待准备工作

本报讯（记者张冬）为保障第十一届豫商大会涉外客商的接待工作，近日，市外侨办对涉外接待工作进行安排部署。

市外事侨务部门作为我市的对外交往窗口，承担着澳大利亚河南商会11人团组和澳大利亚河南（中原）联谊会暨商会7人团组的接待工作，其中澳大利亚河南（中原）联谊会暨商会长宋延光先生是这次豫商大会的重点接待宾客。

市外侨办成立了由一把手为组长、分管领导为副组长、外事科和侨务科所有人员为成员的接待服务领导小组，制订具体的接待方案，做到责任明确、细化到人、具体到事；特别是对重要嘉宾的接待，坚持“一对一”全程服务，一把手主动联系、主动服务，坚持做到服务细致、热情周到、有礼有节，真正让宾客满意，树立焦作的良好对外形象。

澳大利亚两个团组的来访宾客较多，涉及迎送、住宿、陪同、宴请等多项具体任务，市外侨办工作人员将在接待工作中坚持做到分工不分家，确保各项接待工作不出纰漏。①3

焦作供电公司：保障豫商大会用电安全

本报讯（记者张冬 通讯员乔桥）第十一届豫商大会将于8月28日到29日在我市召开。为保障豫商大会顺利召开，焦作供电公司超前谋划、及早行动，周密部署各项保电措施。截至目前，该公司对豫商大会涉及的32个场所完成了全面的供电测试工作。

该公司精心编制保电工作方案，市、县公司按照“一级保供电”要求，建立各类专业应急队伍30支，人员2000余人，出动车辆150辆，并分别为焦作迎宾馆、市会议中心、市太极体育中心太极馆等重要活动场所共安装10台应急发电车。针对每个保电地点的供电环境，各保电工作组还分别制订了具体的现场保电操作实施方案，确保故障情况下快速切换，确保豫商大会期间各项活动安全可靠供电。

为消除隐患，该公司全面排查梳理，对各保电场所供电电源进行明确，对保电涉及的供电线路、变电设备、配电设备责任到人，进行全面巡视、消缺；对用电场所开展用电隐患排查，协助用户进行消缺，确保供电设备健康运行。

据了解，豫商大会期间，焦作电网将保持全接线、全保护运行方式，不安排计划检修。严格实行24小时值班制度，对电网加强监控，各保电场所开展现场保电应急值守，对供电设备开展不间断巡视，组织各专业抢修力量，准备充足的工器具、抢修备品备件，确保在第一时间紧急处置突发电力事件。①3



我市2016年“希望工程圆梦行动”助学金昨发放 60.9万元惠及203名寒门学子

本报讯（记者刘婧 见习记者贾定兴）昨日上午，“精准扶贫·圆梦大学”2016年“希望工程圆梦行动”助学金发放仪式在市中心举行，经过团市委的募集，我市203名寒门学子得到60.9万元的助学金。市领导姜继鼎、魏丰收、王建修、许竹英出席仪式并为受助学生发放助学金。

“希望工程圆梦行动”是团市委发起的一项资助贫困大学新生为主体的公益活动。今年，围绕市委、市政府关于脱贫攻坚的总体部署，团市委将“希望工程圆梦行动”的主题确定为“精准扶贫，圆梦大学”，以全市115名省级贫困村的二本以上贫困家庭大学新生为重点资助对象，兼顾88户社会贫困家庭，

精准识别寒门学子203名，累计筹款60.9万元，通过帮助这些寒门学子圆梦大学梦，带动贫困家庭乃至贫困村实现脱贫。

副市长王建修代表市四大班子向支持希望工程和社会公益事业的各界爱心人士表示感谢，希望社会各界一如既往地关心、支持、参与希望工程和社会公益事业，积极伸出援助之手，把拳拳爱心传递到社会各个角落。他鼓励受助学生要勇于迎接挑战，把党和政府的关怀、社会各界的关爱转化为立志成才、回报社会的强大动力，勤奋学习，以优异成绩报效祖国、回馈社会、建设家乡。

发放仪式上，市领导还为热心希望工程助学活动的爱心企业颁发了爱心企业奖牌。①3

城区8条精品路段30个重点部位及餐饮业夜市“三重”乱象整治比比看

辖区及责任单位	8条精品路段					30个重点部位					餐饮业夜市				
	问题总数(处)	已整治(处)	整治率(%)	新增问题(处)	名次	需要整治的重点部位(个)	已整治(个)	整治率(%)	名次	问题总数(处)	已整治(处)	整治率(%)	新增问题(处)	名次	
中站区政府	1	1	100	0	1	2	2	100	1	12					
马村区政府	1	1	100	0	1	3	2.5	83.3	2	20					
山阳区政府	50	46	92	10	2	11	8.8	80	3	55					
解放区政府	28	23	82	4	3	11	8.8	80	3	65					
示范区管委会	4	3	75	0	4	3	2.33	77.7	4	4					

注：1.此表中8条精品路段和30个重点部位问题总数均以6月28日本报《城市瞭望》栏目中一览表为依据，新增问题和整治情况详见8月23日本报第八版《城市瞭望》。
2.此表餐饮业夜市“三重”乱象总数统计时间截至8月20日，具体问题详见8月23日本报第八版《城市瞭望》。由于本周刚完成普查结果，整治进展情况从下周开始刊登。
3.此表带小数点数据为一个重点部位上存在有几个不同的问题，个别已整改到位。

市十二届人大常委会召开第五十八次主任会议

本报讯（记者杜玲）受市人大常委会主任王明德的委托，昨日下午，市人大常委会副主任穆玉华主持召开市十二届人大常委会第五十八次主任会议。市人大常委会副主任李世友、魏丰收、邵小方、葛探宇，秘书长张凤驰出席会议。

会议听取了市财政局汇报的市人民政府关于2016年市级预算调整方案的报告，市人大常委会

会财经工委汇报的关于2016年市级预算调整方案的初步审查意见；听取了市人大常委会财经工委关于市人民政府关于计划、财政、审计报告的议题准备情况和关于焦作市2015年市级财政决算的初步审查意见；讨论决定了市十二届人大常委会第二十九次会议列席人员；听取了市人大常委会民侨工委关于我市黄河文化旅游发展情况的调研报告。①3

焦作市城管委办公室
2016年8月22日